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ATA DA QUARTA REUNIÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA DA
 COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO,

 REALIZADA NO DIA 25 DE MAIO DE 2006.

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e seis, reuniu-se a Comissão Mista de
Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, no plenário 02, do Anexo II da Câmara dos Deputados,
sob a Presidência do Deputado Gilmar Machado. A reunião foi convocada em atendimento ao
Requerimento nº 18/2006-CMO, de autoria do Deputado Gilmar Machado, aprovado na 3ª Reunião
Ordinária da Comissão, em 11 de maio de 2006, para ouvir o Presidente do Tribunal de Contas da
União, Ministro Adylson Mota, sobre o aperfeiçoamento do exercício do controle externo, em especial
matérias referentes a obras com indícios de irregularidades graves e obras inacabadas. Foi registrado
o comparecimento dos membros: - Deputados titulares: Alex Canziani, Almir Sá, Amauri Gasques,
Eunício Oliveira, Geraldo Resende, Gilmar Machado, Jaime Martins, João Leão, Jorge Bittar, José
Divino, José Pimentel, José Rocha, Josué Bengtson, Júlio Cesar, Laura Carneiro, Leonardo Mattos,
Manato, Marcello Siqueira, Márcio Reinaldo Moreira, Nelson Meurer, Osvaldo Reis, Paulo Pimenta,
Pedro Chaves, Pedro Novais, Sérgio Miranda e Zé Gerardo; - Senador titular: Luiz Otavio; -
Deputados suplentes: Anivaldo Vale, Antonio Cambraia, Iriny Lopes, João Grandão, Leodegar
Tiscoski, Luiz Carreira, Marcelo Ortiz, Milton Monti, Rubens Otoni e Vander Loubet; - Senador
Suplente: Leomar Quintanilha. Foi registrado o comparecimento dos parlamentares não integrantes
da Comissão, Deputado João Tota e Senador Magno Malta. ABERTURA: Às dez horas e trinta
minutos, o Presidente declarou iniciada a reunião, e convidou o Ministro Adylson Motta para compor
a mesa. Em seguida, comunicou que, para melhor ordenamento dos trabalhos, de acordo com o
estabelecido no art. 398, incisos IX e X, do Regimento Interno do Senado Federal, o palestrante
disporia de trinta minutos para fazer a sua exposição, só podendo ser aparteado desde que o
permitisse. Conforme o estipulado no art. 398, inciso X do Regimento Interno do Senado Federal, os
parlamentares inscritos para interpelar o expositor poderão fazê-lo estritamente sobre o assunto da
exposição, pelo prazo de cinco minutos, tendo o interpelado igual tempo para responder, facultadas a
réplica e a tréplica,  pelo  prazo de dois minutos. Continuando, o Presidente anunciou a abertura da
lista de inscrições para o debate e transferiu a palavra ao palestrante. Antes, agradeceu o pronto
atendimento do convidado para comparecer perante a Comissão. De posse da palavra, o palestrante
deu breve histórico da fiscalização das obras públicas pelo Tribunal de Contas da União, bem como a
metodologia de trabalho conjunta com o Congresso Nacional. Teceu comentários enaltecedores à
instalação do Comitê Permanente de Acompanhamento e Fiscalização Orçamentária, Financeira,
Operacional, Contábil e Patrimonial dos Recursos Oriundos da União. O Presidente apresentou os
aspectos relevantes das Lei de Diretrizes Orçamentárias e Leis Orçamentárias Anuais, apresentou os
resultados das fiscalizações de obras públicas pelo Tribunal em 2005 e, finalizando, apresentou
considerações sobre obras inacabadas e principais obstáculos enfrentados. Encerrada a explanação,
o Presidente da Comissão determinou à Secretaria que distribuísse a exposição do Ministro aos
parlamentares do recinto e tornasse acessível na internet. Os debates foram iniciados. O Deputado
Paulo Rubem Santiago discutiu o tema em questão e foi respondido pelo palestrante. A seguir,
discutiu o Deputado Leonardo Mattos, que obteve resposta do Ministro. O Presidente anunciou a
presença das seguintes autoridades: Sr. Alcides Guedes e Luís Lopes, Presidente da Câmara
Municipal de Araguari. Continuaram o debate o Senador Leomar Quintanilha, Luiz Otávio e o
Deputado Júlio César. O convidado respondeu aos questionamentos efetuados pelos senhores
parlamentares. ENCERRAMENTO: Não havendo mais oradores inscritos, o Presidente agradeceu a
presença do Presidente do Tribunal de Contas da União e declarou encerrada a reunião, às doze
horas e vinte e três minutos. Para constar, eu, Myrna Lopes Pereira, Secretária, lavrei a presente Ata,
que, após a sua aprovação, será assinada pelo Presidente e encaminhada para publicação no Diário
do Congresso Nacional – Sessão Conjunta. Os trabalhos foram gravados e, após traduzidos,
integrarão esta Ata. Deputado GILMAR MACHADO. Presidente. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx


